



Erratum

**„UAW-News – International“
Hypothyreose häufige UAW unter der Behandlung mit Sunitinib**

Deutsches Ärzteblatt, Jahrgang 104, Heft 1–2 vom 08.01.2007, Seite A68

In der o. g. Mitteilung ist es zu einem bedauerlichen Druckfehler gekommen.

In der 2. Zeile des 4. Absatzes muss es statt „Spannweite 12–24 Wochen“ richtigerweise heißen: „Spannweite 12–94 Wochen“.

Wir bitten den Irrtum zu entschuldigen.

Berlin, den 23.01.2007
info@akdae.de
www.akdae.de